EMNINEAO ANQAEIEZ (W) R o
ANO AEAOMENA
ANOTEAEZMATA
YNOrTEIO 1961,4517
A”Q/\E|EZ XQ POY ATQAEIZ AOTQ METADOOPAY + AMNQAEIEZ AOI'Q AEPIZMOQOY + AMNQAEIEZ AOTQ ANAGEPMANZH2
D= Or,i + Dv,i + OrH,i
625,35395 590,84775 745,25
Oepp. Xwpou Sxedtaopov Oint=| 20 |mw. 1.3
E€. Oeppokpaoia Oe = 2 Mw. 1.2
Hrt)ie = 2 AcxUr*ex + 2 Witli*ei (Zuvteheotng Beppukwy amwAelwv oto €. MeptBaiov)
AVOAUTLKOG UTTOAOYLOHOG TWV Ypaup. Ot Mn
¢ VEOHOS TRV VRAHE. ZERH: 1 Avauriés |nuw. 1.6 1.7
E foYe 2UvT. Mn
Eupasdo K::o?pr’]oq JUVT. Awopb. ee:::m v;(:sq Awopb. U.=U
Ao Mnkog [ MAdtog | EuBasdo G . . =Uk
pUOTL. nap. nap. sl o .
STowy. Mpooav. emd. | emd. | emd. adatp. emd. AxxUk*ex Beppoy. Beppioy. Wili*ei +AUw Hr,ie
erud. Uk ek . . ei E
Ax Wi li
Toixog B 10,25 1,5 15,375 2,2 13,175 0,6 1 7,905 1 0 7,905
Toixog A 8 1,5 12 0 12 0,6 1 7,2 1 0 7,2
Toixog N 10,25 1,5 15,375 0 15,375 0,6 1 9,225 1 0 9,225
Toixog A 8 1,5 12 1,56 10,44 0,6 1 6,264 1 0 6,264
0 0 1 0 1 0 0
0 0 1 0 1 0 0
0 0 1 0 1 0 0
30,594 0 30,594
HT,ive = ZAK*UK* bu + ZUJi*h*bu (Xuvteheotnc OepUIKWVY AMWAELWY TIPOG KN Bepl. XWPO) Qint - Ou p
Oeppt. pn Ogpp. Xwpou OQu=[ 12 nap. peiwong Bepu. bu =| 0,444444 Oint - Oe Mw. 1.5
AVOAUTLKOG UTTOAOYLOHOG TV Mn
YPOUH. OEpHL. AvaAvutikog [Mw. 1.6 -1.7
Eppado Map. JuvT. Mnkog
Aoy, Mrikoc | MAderoc | Eppass EuBadO | aapiic esz::;}: Heiwang Bepuort. yPaL. U=Uk
JToly. Mpooav. emid. | emid. emid. ad)ac;)p. . U ' Bepp. AwxUr*bu Beppoy. Beppoy. Wixlixbu +AUs HT,ive
eno.
Ax . bu Wi li
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0
Hrig= fg1*fg+ (ZAK*Uequiv,bf*Gw ) (SuvteheoTr|g BepKWV AmWAELWV TtPOG To £6adog) Qint - Om,e
Méon etfioewa e€. Oepp. Om,e| 17,8 |nw. 1.2 nap. peiwonc Bepp. fg2 =| 0,12222222 Oint - e
Aopb. tap. Aoyw uroy. vepiv Gw 1 nop. peiwong Oepp. fgl = 1,45
lood.
| EpBado oou?/t Avop.
Aoy Mrkog | MAdtog | Eppads EuBads | opapriq 0 _ [ map.unoy. | Ak*Uequiv,bf
Mpoocav. adatp. EPUOTT. Ht ig
IToly. emud. | emd. | emd. enid enud. Ueauiv b A0S *Gw ¢
' Ax eqfuw, Gw
Aamedo 67,75 67,75 0,2 1 13,55 2,401361111
Toixog B 10,25 1,35 |[13,8375 13,8375 0,2 1 2,7675 0,4904625
Toixog A 8 1,35 10,8 10,8 0,2 1 2,16 0,3828
Toixog N 10,25 1,35 |[13,8375 13,8375 0,2 1 2,7675 0,4904625
Toixog A 8 1,35 10,8 10,8 0,2 1 2,16 0,3828
23,405 4,147886111
Hr,ij= Zfi,j*AK*UK (Zuvteleotng Oepuikwy anmwAelwv Xwpou pe Stad. Bepp.) Qint - Bh
@epu. mapak. xpou Oh 8 nap. peiwong Bepy. fij =| 0,666666667 | Oint - Oe
e 7
; ' . | Eupaso K:GB;)G(]OQ Zuvt. |Mop.peiwo
Ao, Mpooay. Mnkog [ MAdtog | EuBasdo abaip, Bepuom. | ngBepu. | f; j*AK*UK Hri
JToly. emid. | emid. emid. emud. G 2
. Uk fij
Ax
0 0,6666667 0 0
0 0 0,6666667 0 0
0 0
AMNQAEIZ AOIQ AEPIZMOY Qv,i = 0,34* Vi * (Oint,i - Oe ) 590,84775
e Avavéwon aépa xwplc ovotnua s€oep. |ON/OFF 1 Vi = max (Vinf,1, Vmin,i) 96,5438
Vmin,I = Nmin * Vi= | 96,544 Vinf,i=2 *Vi*nso * ei *¢i= 38,6175
EAdxlotn avavéwon €. Aépa Nmin=| 0,5 [Mw. 1.13 PuBpog evalhayng agpa N50 = 5 Mw. 1.14
‘Oykog Bepp. xwpou Vi=| 193,09 Yuvteleot ¢ mpootaciag € =| 0,02 |Mw.1.16
JuvteAeotng S1opbwong udoug Ei = 1 Mw. 1.15
e Avavéwon aépa Le ovotnua e€aep.  |ON/OFF 0 Vi=Vinf,l + Vsu,l * fv,su,l + Vmech,inf,i 38,6175
PUBpAC aeplopoy tou xwpou Vsu.i = Oeppok. mapexopevou aépa Osu,l = Qint - Osu,i
EruiAéov puBpdc e€aepiopot Vmech,inf,i = nap. peiwong Bepp. fv,su,1=| 1,11111 Qint - Oe
MEPIOAIKA OEPM. XQPOI OrH,i = Ai * frH 745,25
EuBasdé Sanédou Oepp. xwpou Ai=| 67,75 AlopB. Napayovrac FRH = 11 Mw. 1.17-1.18




